

МБОУ «Гимназия 91 им. М.В. Ломоносова»

Аналитическая справка о работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за 2022-2023 учебный год

В МБОУ «Гимназия 91» систематически проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков. Информирование о правилах дорожного движения осуществляется классными руководителями, учителями предметниками, руководителем отряда ЮИД, педагогами-организаторами через классные часы, беседы, инструктажи, через уроки ОБЖ, через занятия по внеурочной деятельности. В начале и конце года классными руководителями обязательно проводятся инструктажи среди детей по ПДД для пешеходов и велосипедистов, а на итоговых родительских собраниях еще и с родителями, как вести себя им и их детям на дороге и улице в целом. В течение года всеми классными руководителями проводятся «минутки безопасности».

В школьных коридорах и в кабинетах Гимназии оформлены уголки по безопасности дорожного движения. Имеется интерактивный стенд по БДД, при помощи которого проводятся занятия по безопасному движению учеников до школы и обратно домой. Другие стенды используются для оперативной информации, где размещаются советы и правила, как нужно вести себя безопасно на улице.

Состояние работы по профилактике ДДТТ курируется зам. директора по воспитательной работе, а также прикрепленным за Гимназией инспектором ГИБДД. Обучение правилам безопасного поведения на улицах и дорогах рассматривается как составная часть общеобразовательного процесса. В связи с этим у нас налажена тесная связь с курирующим нас инспектором, с которым совместно так же проводим разные мероприятия, блиц-контроли, игры и прочее. Инспектором ГИБДД систематически иницируются к проведению разные акции с нашими ребятами.

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводится методическая работа с Юидовцами. Это отряд юных инспекторов движения «Перекресток». Ребята уже несколько лет являются членами этого отряда. Сейчас они являются обучающимися 8х классов, это опытные, знающие свое дело ребята. В начале учебного года, в соответствии с программными мероприятиями, создается план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения на весь год. Юидовцы содействуют проведению мероприятий по пропаганде Правил дорожного движения. Активно вовлекаются в профилактику дорожной тематики. Или самостоятельно

организуют и проводят мероприятия, особенно с начальной школой, или привлекаются для проведения уроков, викторин по ПДД, акций, презентаций и прочее со средним и старшим звеньями. В связи с тем, что в летнее время дети отдыхают от школы и не забывали правила дорожного движения, ребята прошли по классам и провели инструктажи «Поведение на улице во время летних каникул».

На школьном сайте размещена документация:

- годовой план по профилактике ДДТТ
- список и план работы отряда ЮИД;
- схемы безопасных маршрутов.

Несмотря на целенаправленную, совместно с ГИБДД работу среди учащихся и родителей по безопасности движения в школе зарегистрирован один случай ДДТТ с ребенком шестого класса.

В связи с этим в следующем учебном году необходимо:

- усилить работу с родителями по вопросам дорожной безопасности детей;
- усилить работу с инспектором по пропаганде ГИБДД;